



酷热暑期，记者探营合肥野生动物园、海洋世界 这些小可爱们避暑有“凉”方！



海豚食用青鱼“果冻”



企鹅在冰块旁“大快朵颐”



合肥海洋世界工作人员为海龟喂食西瓜



袋鼠在冰块旁享用美食



白虎优雅独享露天淋浴

盛夏时节，合肥市迎来数日持续高温，人们纷纷吹起空调、冰起西瓜，驱走令人烦闷的暑热，那么，合肥野生动物园和海洋世界里的小可爱们又是如何防暑降温的呢？您是不是也在为它们担心？今天我们就一起来看看，动物们如何避暑的！

■ 实习生 杨光 刘欣悦 路含月 记者 董艳芬 文/图

合肥野生动物园 淋浴、泡澡、空调，清凉三件套

在合肥野生动物园，阳光下淋浴的白虎显得十分优雅，这只“小白”是孟加拉虎的白色变种，也是动物园里的“大明星”。为了让它在炎炎夏日里过得更舒坦，野生动物园专门搭建了带露天淋浴的水池。据饲养员介绍，“小白”和其他老虎一样都很喜欢玩水，白天经常会趴在水池里纳凉。

河马馆的一家三口同样爱水，动物园为拥有庞大身躯的它们打了一口百米深井，再把井水引到露天游泳池里，让它们可以淋漓舒畅地游水嬉戏。

在6月21日前后，气温刚达到30℃，动物园就为它们开启了空调模式。松鼠猴和环尾狐猴则显得十分活泼，在高高的树梢上跳跃着，这些小家伙们在空调房里待不住，到处溜达，饲养员就用大冰块和水果冰棒为它们消暑。澳大利亚的袋鼠同样是冰块的忠实爱好者，再吃上饲养员精心准备的特制“防暑降温餐”，显得十分享受。

合肥海洋世界 冰棒、果冻、西瓜，美食不可少

到了合肥海洋世界，饲养员为帮助企鹅度过酷暑而想尽办法。它们不止有大冰块做玩具，还有冰镇小鱼当零嘴，日子过得十分滋润。食补还不够，饲养员还在食物中添加了维生素、降暑药，务必做好双保险。

大饱口福的不止企鹅，海豚和花鲸喜欢吃各种鱼，饲养员就把它们常吃的青鱼或多春鱼加入到果冻里，顺便加入一些营养药和防暑降温药，及时补水 and 加强营养摄入。

最有趣的要数海龟了。你见过海龟吃西瓜吗？在合肥海洋世界里它们就有这样的待遇，吃西瓜消暑，不仅可口还很营养，补充维生素的效果好。海龟们也非常捧场，不一会儿一盘西瓜就被吃完了。

海洋世界内还生活着很多淡水鱼和海水鱼，为了保证正常的水温，采取了很多降温措施。后场的空调、制冷机等降温设施使水温基本可以维持在26℃左右，多管齐下来帮助海洋动物们安全度过高温天。

核酸检测点降温

7月12日，盛夏时节，最高温度39℃，合肥市包河区新一轮核酸检测拉开帷幕。高温天气，穿着医用防护服、隔离衣的医务采样人员汗如雨下。



合肥市包河区包河苑中心广场核酸采样点虽然佩戴着挂脖式便携风扇，但刚刚开始工作的采样人员汗水还是顺着发梢滴了下来。在包河区政协委员袁驾和夏春龙的组织动员及多方协调下，政协委员们为骆岗街道送来14400斤冰块，为医务人员送来一丝凉意。

■ 王栋 李春丽 记者 沈娟娟



合肥市包河区同安街道朱岗社区各核酸检测点的核酸采样工作正在有条不紊地进行着，为了给医护人员防暑降温，采样点站长音治群提前几天用大的矿泉水瓶冻成冰块放在医护人员身边，为医护人员带去丝丝清凉。

■ 毛茜茜 记者 沈娟娟

关爱夏日送清凉



夏日炎炎。近日，合肥市盛大社区新时代文明实践站、银杏尚郡党群服务站联合社区老龄办、残联部门共同开展“炎炎烈日送清凉，社区温暖人心房”慈善救助活动，为残疾人家庭、困难青少年家庭等送去了电风扇。

■ 李靖宇 记者 马冰璐